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Skontrolujte, či je mobilný telefón pripojený k sieti Wi-D vášho domova. Kliknite 
na položku Pridať zariadenie alebo kliknite na tlačidlo "+" v pravom hornom 
rohu domovskej stránky. A vyberte "vypínač" z typu zariadenia.

Krok 2: Zapnite napájanie elektrickým napájačom.     
     Indikátor Wi-Fi bliká rýchlo. Ak bliká, stlačte 
tlačidlo        Na WiFi spínač asi 20 sekúnd, kým 
indikátor rýchlo bliká. Ak chcete pokračovať, kliknite 
na tlačidlo "potvrdiť rýchle blikajúce svetlo".

Nastavenie časovača: môžete 
nastaviť harmonogram na zapnutie/
vypnutie ventilátora a svetla.

5.Pripojte sa k Amazon ALEXA
Krok1:  Otvorte aplikáciu "Amazon Alexa". Prejdite na domovskú a vyberte 
možnosť zručnosť. Do vyhľadávacieho panela zadajte "Smart Life". Kliknite na 
tlačidlo Povoliť pridať zručnosť.

Krok2: Vyberte směrové číslo země. Zadejte název a heslo účtu aplikace 
Smart Life. Pokračujte klepnutím na tlačítko připojit. Po úspěšném propojení 
zavřete okno a vraťte se na Alexa APP.

Krok3: kliknite na "Smart Home", vyberte "zariadenie" a kliknite na "Discover

Alexa zistí zariadenie. Po asi 20 sekundách sa zariadenie zobrazí v 
zozname.

Teraz môžete používať Alexa na hlasové ovládanie vašich 
inteligentných zariadení. 
"Alex, zapnúť/vypnúť XXX". 
"Alexa, nastaviť XXX na 35%". 

Krok3: Vyberte sieť pre prepínač WiFi a kliknutím na tlačidlo "potvrdiť" 
Pripojte zariadenie.

Krok 4: pPo úspešnom pridaní inteligentného života zariadenia môžete 
prepínač Wi-Fi premenovať. Toto zariadenie môžete zdieľať s členom rodiny.

1.Špecifikácie
Vstupné napätie: AC100V ~ AC240V (50/60Hz) 
maximálne zaťaženie: 300W
Maximálny vstupný prúd: 2A
Spotreba energie v pohotovostnom režime: 0,1 mA 
typ bezdrôtového pripojenia: Wi-Fi 2,4 GHz

2.Návod na pripojenie:

3. ako pripojiť mobilnú 
aplikáciu

Krok 1: Pomocou mobilného 
telefónu, naskenujte QR kód 
nižšie alebo vyhľadajte "Smart 
Life" z Apple alebo Google 
Storage na stiahnutie aplikácie.

Zadajte názov konta a heslo na prihlásenie. Ak účet nemáte, najprv si 
zaregistrujte účet. Systém automaticky identifikuje vašu krajinu. Môžete si tiež 
vybrať krajinu sami. Ako názov účtu môžete použiť svoje číslo mobilného telefónu 
alebo e-mailovú adresu. Kliknutím na tlačidlo ďalej získate overovací kód 
prostredníctvom SMS v mobilnom telefóne. Zadajte požadované heslo. Ak chcete 
dokončiť registráciu, kliknite na tlačidlo potvrdiť.

4.a ko nastaviť zariadenie
Zapnutí/vypnutí: ťuknutím na názov zariadenia na domovskej stránke (tu je 
"ventilátor spínača svetla") zadajte nastavenia zariadenia. Ventilátor a svetlo je 
možné zapnúť/vypnúť. A môžete zmeniť rýchlosť ventilátora.

Krok2: vyberte kód krajiny. Zadajte 
meno a heslo vášho účtu Smart 
Life. Ak chcete pokračovať, kliknite 
na tlačidlo pripojiť

Krok 3: po úspešnom prepojení môžete do inteligentných zariadení priradiť 
miestnosti. Neskôr môžete vyhľadávať tieto inteligentné zariadenia v zozname 
domovských ovládacích zariadení.

Teraz môžete použiť svoj účet Google Home na hlasové ovládanie vašich 
inteligentných zariadení. 
"Dobrý, Google, Povoliť/zakázať XXX". 
"V poriadku, Google, nastaviť na 35%".

6. ako ovládať zariadenie pomocou služby Google Home

Krok1: Otvorte "Google Home" alebo "Asistent Google". Prejdite na domovskú a 
vyberte Home Control. Ak chcete pridať zručnosť, klepnite na "+" v 
Pravom dolnom rohu. V zozname Pridať zariadenie môžete

Wifi Ovládanie ventilátora so svetlom 
Návod na použitie
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Asigurați-vă că telefonul mobil este conectat la rețeaua Wi-fi de 
acasă. Dați clic pe Adăugați un dispozitiv sau faceți clic pe butonul 
"+" din colțul din dreapta sus al paginii de pornire. Și selectați 
"Switch" de la tipul de dispozitiv.

  Pasul 2: adăugați dispozitivul

    Lumina WiFi clipește rapid. În cazul în 
care clipesc, apăsați comutatorul Wi-fi 
timp de aproximativ 20 de secunde până 
când indicatorul clipește rapid. Pentru a 
continua, faceți clic pe butonul 
"confirmați rapid intermitent".

Setări cronometru: puteți seta un 
program pentru a activa/
dezactiva ventilatorul și lumina.

5. conectarea la Amazon ALEXA

Pasul1: deschideți aplicația "Amazon alexa". Du-te la acasă și selectați 
opțiunea de calificare. Introdu "Smart Life" în bara de căutare. Faceți clic pe 
Enable pentru a adăuga abilitățile.

Pasul 2: selectați codul de țară. Introdu numele și parola contului tău Smart 
Life. Pentru a continua, faceți clic pe conectare. După conectarea cu 
succes, închideți fereastra și reveniți la aplicația alexa.

Pasul 3: faceți clic pe "Smart Home", selectați "Device" și faceți clic pe "Discover

Alexa va descoperi dispozitivul. După aproximativ 20 de secunde, 
dispozitivul apare în listă.

Acum puteți utiliza alexa pentru a controla vocea dispozitivelor inteligente
"Alex, activează/dezactivează XXX". 
"Alexa, set XXX la 35%". 

Pasul 3: selectați rețeaua pentru switch-ul WiFi și faceți clic pe butonul 
"confirmare" pentru a conecta dispozitivul.

Pasul 4: după ce instrumentul Smart Life a adăugat cu succes dispozitivul, puteți 
redenumi comutatorul WiFi. Puteți partaja acest dispozitiv cu un membru al 
familiei.

1. specificații
Tensiunea de intrare: AC100V ~ AC240V (50/60Hz) 
Sarcină maximă: 300W
Curent maxim de intrare: 2A
Consum de energie în standby: 0,1 mA
 Conexiune wireless tip: Wi-fi 2,4 GHz

2. instrucțiuni de conectare2.

3. se conectează aplicația mobilă3.

1: utilizați telefonul mobil pentru a 
scana codul QR de mai jos sau 
căutați "Smart Life" din 
Stocare Apple sau Google pentru a 
descărca aplicația

Introduceți numele contului și parola pentru a vă conecta. Dacă nu aveți un cont, 
înregistrați mai întâi un cont. Sistemul identifică automat țara dumneavoastră. De 
asemenea, puteți selecta țara dumneavoastră. Puteți utiliza numărul de telefon 
mobil sau adresa de e-mail ca nume de cont. Faceți clic pe Next pentru a obține 
codul de verificare prin SMS pe telefonul mobil. Introduceți parola dorită. Faceți 
clic pe butonul confirmați pentru a finaliza înregistrarea.

4. se configurează unitatea

On/OFF: atingeți numele dispozitivului de pe pagina de pornire (aici este 
"ventilatorul de comutare a luminii") pentru a introduce setările dispozitivului. 
Ventilatorul și lumina pot fi pornite/oprite. Și puteți schimba viteza ventilatorului

Pasul 2: selectați codul de țară. 
Introdu numele și parola 
contului tău Smart Life. Pentru 
a continua, faceți clic pe 
conectare.

Pasul 3: după conectarea cu succes, puteți atribui camere dispozitivelor 
inteligente. Mai târziu, puteți căuta aceste dispozitive inteligente în lista de 
control acasă.

Acum puteți utiliza contul Google Home pentru a controla vocea dispozitivelor 
inteligente. 
"Bine, Google, activa/dezactiva XXX". 
"Bine, Google, setat la 35%".

6. să controlați dispozitivul de către Google Home

Pasul 1: deschideți "Google Home" sau "asistentul Google". Du-te la acasă și 
selectați controlul acasă. Pentru a adăuga o abilitate, atingeți "+" în 
Colțul din dreapta jos. În lista Adăugare dispozitiv, puteți

WiFi pe ventilator cu lumină
Instrucțiuni de utilizare
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Upewnij się, że telefon komórkowy jest podłączony do domowej 
sieci Wi-Fi. Kliknij przycisk Dodaj urządzenie lub przycisk „+” w 
prawym górnym rogu strony głównej. I wybierz „Przełącz” z typu 
urządzenia.

Krok 2: Dodaj swoje urządzenie

    Lampka WiFi miga szybko. Jeśli migają, 
naciśnij przełącznik        WIFi przez około 
20 sekund, aż wskaźnik zacznie szybko 
migać. Kliknij „potwierdź szybkie 
mruganie”, aby kontynuować.

Ustawienia timera: możesz 
ustawić harmonogram 
włączania/wyłączania 
wentylatora i światła.

5. Połącz się z Amazon ALEXA
Krok 1: Otwórz aplikację "Amazon Alexa". Przejdź do Strona główna i wybierz 
opcję umiejętności. W pasku wyszukiwania wpisz "Smart Life". Kliknij przycisk 
Włącz, aby dodać umiejętność.

Krok 2: wybierz kod kraju. Wprowadź nazwę i hasło konta Smart Life. Aby 
kontynuować, kliknij przycisk Połącz. Po pomyślnym połączeniu, Zamknij 
okno i powrócić do Alexa APP.

Krok 3: kliknij "inteligentny dom", wybierz "urządzenie" i kliknij "Odkryj
Alexa odkryje urządzenie. Po około 20 sekundach urządzenie pojawi się na liście.

Alexa bude objevovat zařízení. Po cca 20 sekundách se zařízení zobrazí v 
seznamu.

Teraz możesz używać Alexa do sterowania głosem swoich inteligentnych urządzeń
 "Alex, Włącz/Wyłącz XXX". 
"Alexa, ustaw XXX do 35%". 

Krok 3: Wybierz sieć przełącznika WiFi i kliknij przycisk "Potwierdź", aby 
podłączyć urządzenie.

Krok 4: po pomyślnym dodaniu urządzenia przez Narzędzie Inteligentne życie, 
możesz zmienić nazwę przełącznika WiFi. Możesz udostępnić to urządzenie 
członkowi rodziny.

1. dane techniczne
Napięcie wejściowe: AC100V ~ AC240V (50/60Hz) 
Maksymalne obciążenie: 300W
Maksymalny prąd wejściowy: 2A
Pobór mocy w trybie czuwania: 0,1 mA
 Połączenie bezprzewodowe typ: Wi-Fi 2,4 GHz

2. instrukcje podłączania

3. jak połączyć aplikację mobilną?

Krok 1: Użyj telefonu 
komórkowego, aby zeskanować 
kod QR poniżej lub wyszukaj 
"Smart Life" z 
Apple lub Google Storage, aby 
pobrać aplikację.

Wprowadź nazwę konta i hasło, aby się zalogować. Jeśli nie masz konta, najpierw 
Zarejestruj konto. System automatycznie identyfikuje kraj. Możesz również wybrać 
kraj. Jako nazwy konta możesz użyć numeru telefonu komórkowego lub adresu e-
mail. Kliknij przycisk Dalej, aby uzyskać kod weryfikacyjny za pomocą wiadomości 
SMS w telefonie komórkowym. Wprowadź żądane hasło. Kliknij przycisk Potwierdź, 
aby zakończyć rejestrację.

4. jak skonfigurować urządzenie?
Wł./wył.: stuknij nazwę urządzenia na stronie głównej (w tym miejscu znajduje się 
"wentylator przełącznika światła"), aby wprowadzić ustawienia urządzenia. 
Wentylator i światło można włączać/wyłączać. I można zmienić prędkość 
wentylatora.

Krok 2: wybierz kod kraju. 
Wprowadź nazwę i hasło konta 
Smart Life. Aby kontynuować, 
kliknij przycisk Połącz.

Krok 3: po pomyślnym połączeniu, można przypisać pokoje do inteligentnych 
urządzeń. Później można wyszukiwać te inteligentne urządzenia na liście 
kontroli domowej.

Możesz teraz używać konta Google Home do sterowania głosem 
urządzeń inteligentnych. 
"Dobry, Google, umożliwiać/uczynić kaleką XXX". 
"W porządku, Google, ustawiony na 35%".

6. Jak sterować urządzeniem przez Google Home?

Krok 1: Otwórz "Google Home" lub "Asystent Google". Przejdź do Strona główna i 
wybierz opcję Kontrola domu. Aby dodać umiejętność, dotknij "+" w 
Rogu. Na liście Dodaj urządzenie można

WiFi na wentylatorze z lekkim
Instrukcja użycia
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Asigurați-vă că telefonul dvs. mobil este conectat la rețeaua Wi-Fi a locuinței dvs. 
Faceți clic pe Adăugare dispozitiv sau faceți clic pe butonul "+" din colțul din 
dreapta sus al paginii de pornire. Și selectați „comuta” din tipul dispozitivului.

Pasul 2: Porniți puterea.
     Lumina WiFi clipește rapid. Dacă clipește, 
apăsați      pe comutatorul WiFi aproximativ 20 de 
secunde până când indicatorul clipește rapid. 
Pentru a continua, faceți clic pe butonul „confirmare 
lumină intermitentă rapidă”.

Li tap konometre nòmal, ou kapab 
etabli yon orè pou tounen sou/fanatik 
ak limyè.

5.konekte Amazon, ALEXA
1: Louvri a App "Amazon Alexa". Ale lakay yo epi chwazi opsyon teknik la. Antre 
"Lespri lavi" nan kafe rechèch la. Sur pèmèt pou ajoute talan.

2: Fè chwa kòd peyi a. Antre non moun nan ak modpas ki kont lavi lespri 
ou. Kontinye, klike Connect. Apre avec ki relye, fèmen fennèt la. li retounen 
nan APP Alexa a.

3: Klike sou "Lespri lakay", fè chwa "Sistèm" ak klike "Découvrir

 

Alexa ap dekouvri sistèm. Apwè apepwè 20 segond, sistèm parèt nan lis 
la.

Ou kapab kounye a itilize ou Alexa pou kontwòl tande vwa ou lespri 
ki bay sipò
 "Alex, vire sou/wete XXX". 
"Alexa, met XXX pou 35%". 

Pa nan 3: Fè chwa rezo pou chanjman WiFi an epi klike bouton "Confirm" la pou li 
konekte li sistèm.

Pa nan 4: Apwè lavi lespri a konnen si yon moun te ajoute avec sistèm, ou kapab 
bay yon lòt non WiFi chanjman an. Ou kapab pataje sistèm sa a avèk yon manm 
fanmi ki.

1. caractéristiques
D' vòltaj: AC100V ou dèyè AC240V (50 / 60Hz) 
Chajman maksimòm: 300W
Maksimòm pou aktyèl: 2A
Pouvwa ki an rezèv konsomasyon: 0.1 mA
Sans koneksyon tip: Wi soumèt 2.4 GHz

2.koneksyon sa pou nou fè

3. kouman pou li konekte li APP 
mobil Pa nan 1: Sèvi ak telefòn 
mobil ou eskane ki pi ba kòd QR 
a, ni chache "Lespri lavi" de la 
Apple oubyen Google depo pou 
rale dosye APP a.

Antre kont non moun nan ak modpas pou l siyen. Si ou pa gen yon kont, 
anrejistre premye tou a. Sistèm otomatikman identifies peyi ou. Ou kapab tou fè 
chwa peyi a ou menm. Ou ka sèvi ak telefòn mobil nimewo oubyen kouryèll adrès 
ou tankou non kont. Klike kap vini an pou jwenn tout kòd pou Verifikasyon via 
SMS telefòn mobil. Rantre nan bèl modpas. Klike bouton Confirm pou konplete 
enskripsyon an.Fè chwa rezo pou chanjman WiFi an epi klike bouton "Confirm" la 
pou li konekte li sistèm.

4. kouman pou mete sou pye nan inite w la
Sou/WETE: Frape non machin nan paj kay la (isit la se "limyè a chanjman fanatik") 
pou rantre nan aparèy dantèl. Fanatik ak limyè ka a te chanje elektrisite / nèt. Epi 
ou ka chanje sa gwo vitès fanatik.

2: Fè chwa kòd peyi a. Antre non 
moun nan ak modpas ki kont lavi 
lespri ou. Kontinye, klike 
Connect.

3: Apwè anpil siksè ki relye, ou kapab bay chanm pou aparèy lespri ou. Pita, ou 
ka jwenn pou sa yo fè mal ki bay sipò nan lis kontwòl kay la.

 

Ou kapab kounye a itilize kont anbank Google lakay ou pou tande vwa kontwòl 
aparèy lespri ou. 
Jó, Google, képessé tesz/megbénít XXX". 
"Rendben, a Google, a 35%".

6. kijan pou kontwole ekipman ou pa lakay Google

1: Louvri "Google lakay" oswa "Google asistan". Ale lakay yo epi chwazi kay 
kontwòl. Pou ajoute yon teknik, frape "+" nan a  Bounda bough @ branch dwa 
Angle. Nan lis ajoute enstriman, ou kapab

Wifi fanatik ak limyè sou
Sa pou nou fè pou sèvi ak
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Zkontrolujte, zda je telefon v Mobile je připojena k domácí síti Wi-
Fi. Klepněte na tlačítko Přidat zařízení nebo klepněte na tlačítko "+" 
v pravém horním rohu domovské stránky. A zvolte "Switch" z typu 
zařízení.

Krok 2 :  Přidejte zařízení

    Světlo WiFi bliká rychle. Pokud blikají, 
stiskněte spínač      WiFi po dobu asi 20 
sekund, dokud ukazatel nezačne blikat 
rychle. Chcete-li pokračovat, klepněte na 
tlačítko "potvrdit rychlé blikání".

Nastavení časovače: můžete 
nastavit časový plán pro zapnutí/
vypnutí ventilátoru a světla.

5.Připojení k Amazon ALEXA
Krok1: Otevřete aplikaci "Amazon Alexa". Přejděte na položku domů a vyberte 
možnost dovednosti. Do vyhledávacího panelu zadejte "Smart Life". Klepnutím 
na tlačítko Povolit přidejte dovednost.

Krok2: Vyberte směrové číslo země. Zadejte název a heslo účtu 
aplikace Smart Life. Pokračujte klepnutím na tlačítko připojit. Po úspěšném 
propojení zavřete okno a vraťte se na Alexa APP.

Krok3: Klikni na "Smart Home", vyberte "zařízení" a klepněte na "Discover

Alexa bude objevovat zařízení. Po cca 20 sekundách se zařízení zobrazí v 
seznamu.

Nyní můžete použít svůj Alexa k hlasové kontrole svých inteligentních zařízení
 "Alexo, zapni/vypni XXX". 
"Alexa, nastavte XXX na 35%". 

Krok 3: Vyberte síť pro přepínač WiFi a klepněte na tlačítko "Potvrdit" pro 
připojení zařízení.

Krok 4: poté, co nástroj Smart Life úspěšně přidal zařízení, můžete přepínač s 
technologií WiFi přejmenovat. Toto zařízení můžete sdílet s rodinným členem.

1.Specifikace.
Vstupní napětí: AC100V ~ AC240V (50/60Hz) 
maximální zatížení:300W
Maximální vstupní proud: 2A
Spotřeba v pohotovostním režimu: 0,1 mA
 Typ bezdrátového připojení: Wi-Fi 2,4 GHz

2. instrukce pro připojení.

3.Jak připojit mobilní APP

Krok 1: pomocí mobilního telefonu 
naskenujte níže uvedený kód QR 
nebo hledejte "Smart Life" z 
úložiště Apple nebo Google, abyste 
si stáhli APP.

Zadejte název účtu a heslo pro přihlášení. Nemáte-li účet, zaregistrujte nejprve 
účet. Systém automaticky identifikuje vaši zemi. Můžete také vybrat zemi sami. 
Jako název účtu můžete použít číslo mobilního telefonu nebo e-mailovou adresu. 
Klepnutím na tlačítko Další získáte ověřovací kód prostřednictvím serveru SMS 
na mobilním telefonu. Zadejte požadované heslo. Klepnutím na tlačítko Potvrdit 
dokončete registraci.

4.Jak nastavit jednotku.
Zapnutí/vypnutí: klepněte na název přístroje na domovské stránce (zde je 
"ventilátor se spínačem světla"), abyste mohli zadat nastavení zařízení. 
Ventilátor a světlo můžete zapnout/vypnout. A můžete změnit rychlost ventilátoru.

Krok2: vyberte směrové číslo 
země. Zadejte název a heslo 
účtu aplikace Smart Life. 
Pokračujte klepnutím na tlačítko 
připojit.

Krok3: po úspěšném propojení můžete přiřadit místnosti k vašim inteligentním 
zařízením. Později můžete tato inteligentní zařízení vyhledat v seznamu 
domácí řízení.

Nyní můžete použít svůj účet Google Home k hlasové kontrole svých 
inteligentních zařízení. 
"Dobrá, Google, zapnout/vypnout XXX". 
"Dobře, Google, nastavte na 35%".

6. jak ovládat zařízení společností Google Home.

Krok1: Otevřete "Google Home" nebo "Pomocník Google". Přejděte na položku 
domů a vyberte možnost domácí ovládání. Chcete-li přidat dovednost, klepněte na 
"+" v pravém dolním rohu. V seznamu přidat zařízení mů

Wifi o vladač ventilátoru se světlem
Návod k použití
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Уверете се, че мобилният ви телефон е свързан към домашната 
Wi-Fi мрежа. Кликнете върху Добавяне на устройство или върху 
бутона "+" в горния десен ъгъл на началната страница. И 
изберете "превключване" от типа устройство.

Стъпка 2: Добавяне на вашето устройство

    Wi-Fi светлината мига бързо. Ако 
мига, натиснете превключвателя      
Wi-Fi за около 20 секунди, докато 
показалецът мига бързо. За да 
продължите, кликнете върху бутона 
"потвърждаване на бързото мигане".

Настройка на таймера: 
можете да зададете графика 
за включване / изключване на 
вентилатора и светлината.

5. Свържете се с Amazon ALEXA
Стъпка 1: Отворете приложението "Amazon Alexa". Отидете в Начало и 
изберете Умения. Въведете „Smart Life“ в лентата за търсене. Щракнете 
върху Активиране, за да добавите умението.

Стъпка 2: Изберете кода на държавата. Въведете името и паролата на 
акаунта на Smart Life. Кликнете върху Свързване, за да продължите. 
След като връзката е успешна, затворете прозореца и се върнете към 
AlexaAPP.

Стъпка: Щракнете върху „Умен дом“, изберете „устройство“ и щракнете 
върху „Открийте“.

Алекса ще открие устройството. След около 20 секунди устройството 
се появява в списъка.

Сега можете да използвате вашата Alexa за гласова проверка на вашите 
умни устройства
 „Alexa, включете / изключете XXX“.
„Алекса, задайте XXX на 35%“.

Стъпка 3: Изберете мрежата за WiFi превключвател и щракнете 
върху „Потвърди“, за да свържете устройството.

Стъпка 4: След като Smart Life успешно е добавил вашето устройство, 
можете да преименувате WiFi превключвателя. Можете да споделите това 
устройство с член на семейството.

1.Specifikace.
Входно напрежение: AC100V ~ AC240V 
(50 / 60Hz)
Максимално натоварване: 300W
Максимален входен ток: 2A
Консумирана мощност в режим на 
готовност: 0,1 mA
 Тип безжична връзка: Wi-Fi 2.4 GHz

2. инструкции за свързване

3.Как да свържете мобилно приложение

Стъпка 1: Сканирайте QR кода по-
долу, като използвате мобилния си 
телефон или потърсете „Smart Life“ от
Съхранение в Apple или Google, за да 
изтеглите APP.

Въведете името на акаунта си и паролата за вход. Ако нямате акаунт, първо 
регистрирайте акаунта си. Системата автоматично идентифицира вашата страна. 
Можете също така сами да изберете държава. Можете да използвате мобилен 
телефонен номер или имейл адрес като име на акаунта си. Щракнете върху Напред, за 
да получите код за потвърждение чрез SMS на мобилния си телефон. Въведете 
необходимата парола. Щракнете върху Потвърди, за да завършите регистрацията.
Изберете мрежата за WiFi превключвател и щракнете върху бутона „Потвърди“, за да 
свържете устройството.

4.Как да настроите устройството.
Включване / изключване: докоснете името на устройството на началната 
страница (тук е "вентилатор със светлинен превключвател"), за да въведете 
настройките на устройството. Можете да включите / изключите вентилатора 
и светлината. И можете да промените скоростта на вентилатора.

Стъпка 2: Изберете кода на 
държавата. Въведете името и 
паролата на акаунта на Smart 
Life. Кликнете върху 
Свързване, за да 
продължите.

Стъпка: След успешна връзка можете да зададете стаи на вашите умни 
устройства. По-късно можете да търсите тези интелигентни устройства в 
списъка за контрол на дома.

Сега можете да използвате акаунта си в Google Home, за да 
проверите гласово своите смарт устройства.
„Добре, Google, включете / изключете XXX“.
„Добре, Google, зададено на 35%“.

6. как да контролирате домашните устройства на Google

Стъпка 1: Отворете „Начална страница на Google“ или „Помощ за Google“. 
Отидете в Начало и изберете Начало контрол. За да добавите умение, 
щракнете върху „+“ в
долния десен ъгъл. В списъка може да добавите устройства

Wifi o управление на вентилатора 
със светлина

Инструкции за употреба
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Geben Sie Ihren Benutzernamen und das Kennwort ein, um sich 
anzumelden.
Falls Sie noch kein Benutzerkonto besitzen, sollen Sie zuerst ein Konto 
registrieren. Das System identifiziert Ihr Land automatisch. 
Selbstverständlich können Sie das Land auch selbst auswählen. Sie können 
die Handynummer oder die E-Mail-Adresse als Kontonamen verwenden.

Bitte vergewissern Sie sich, dass Ihr Mobiltelefon mit dem WLAN Ihres 
Hauses verbunden ist. Tippen Sie auf "Gerät hinzufügen" oder tippen Sie 
auf "+" in der oberen rechten Ecke der Startseite. Wählen Sie als Gerätetyp 
"Wall Switch (Wandschalter)" aus.

Schritt 2: Schalten Sie die Stromversorgung 
ein. Die  Leuchte auf dem WLAN-Schalter 
fängt an rasant zu blinken. Wenn es nicht 
blinkt, halten Sie die Taste  am WLAN-
Schalter etwa 20 Sekunden lange gedrückt, 
bis die Anzeigenleuchte blinkt. Tippen Sie 
auf " Confirm light rapidly blink (schnelles 
blinken der Leuchte)", um fortzufahren.

Schritt 3: Wählen Sie ein Netzwerk für Ihren WLAN-Schalter aus und 
tippen Sie auf "Bestätigen", um das Gerät anzuschließen.

Schritt 4: Nachdem das Smart Life-Gerät erfolgreich hinzugefügt wurde, 
können Sie den WLAN-Schalter umbenennen. Und Sie können das Gerät 
an ein Familienmitglied freigeben.

4.Einstellung des Gerätes
Ein-/Ausschalten: Tippen Sie auf der Startseite auf den Gerätenamen 
(hier "Ventilator mit Lichtschalter"), um die Geräteeinstellung zu betätigen. 
Sie können den Ventilator und das Licht ein- und ausschalten. Außerdem 
können Sie die Geschwindigkeitsstufen des Ventilators ändern.
.

Einstellung des Timers: Sie können 
einen Zeitplan zum Ein- und 
Ausschalten des Ventilators und des 
Lichtes festlegen.

Schritt 1: Scannen Sie den 
untenstehenden QR-Code 
mit Ihrem Handy oder 
suchen Sie nach "Smart 
Life" im Apple Store oder bei 
Google Play, um die APP 
herunterzuladen.

Tippen Sie auf "Weiter", um einen Verifizierungscode per SMS auf Ihrem 
Mobiltelefon zu erhalten. Geben Sie Ihr Wunschpasswort ein. Tippen Sie 
auf "Bestätigen", um die Registrierung abzuschließen.

5.So steuern Sie das Gerät mit Amazon Alexa
Schritt 1: Öffnen Sie die "Amazon Alexa" APP. Gehen Sie zu "Home" und 
wählen Sie "Skills". Geben Sie "Smart Life" in die Suchleiste ein. Tippen 
Sie auf "Aktivieren", um den Skill hinzuzufügen.

Schritt 2: Wählen Sie Ihren Ländercode. Geben Sie Ihren APP-Kontonamen 
und das Kennwort für die Smart Life-App ein. Tippen Sie anschließend auf 
"Jetzt verknüpfen", um fortzufahren. Wenn der Link erfolgreich ist, schließen 
Sie das Fenster und kehren Sie zur Alexa APP zurück.

Schritt 3: Tippen Sie auf "Smart Home", wählen Sie "Geräte" aus und tippen 
Sie anschließend auf "Entdecken".

Alexa wird Geräte entdecken. Nach ungefähr 20 Sekunden werden die 
Geräte in der Liste angezeigt.

Jetzt können Sie Ihre Alexa zur Sprachsteuerung Ihrer Smart-Geräte 
verwenden. 
"Alexa, xxx ein- / ausschalten". 
"Alexa, setze xxx auf 35%".

6.So steuern Sie das Gerät über Google Home
Schritt 1: Öffnen Sie die APP "Google Home" oder "Google Assistant". 
Gehen Sie zu "Home" und wählen Sie "Home Control". Tippen Sie in der 
rechten unteren Ecke auf „+“, um Skill hinzuzufügen. Sie finden "Smart Life" 
in der Liste "Geräte hinzufügen".

Schritt 2: Wählen Sie Ihren 
Ländercode. Geben Sie Ihren APP-
Kontonamen und das Kennwort für die 
Smart Life-App ein. Tippen Sie 
anschließend auf "Jetzt verknüpfen", 
um fortzufahren.

Schritt 3: Nachdem die Verknüpfung erfolgreich ist, können Sie Ihren 
intelligenten Geräten Räume zuweisen. Später finden Sie die intelligenten 
Geräte in der Home Control-Liste.

Jetzt können Sie Ihr Google Home-Gerät zur Sprachsteuerung Ihrer 
Smart-Geräte verwenden. 
"Ok, Google, xxx ein- / ausschalten". 
"Ok, Google, xxx auf 35% setzen".

Input voltage: AC100V ~ AC240V (50/60Hz)
Max load: 600W (300W/gang)
Input max current: 2A
Standby consumption: 0.1mA
Wireless type: Wi-Fi 2.4GHz
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3.How to connect device by APP Make sure your mobile phone is connected to WiFi of your home. Tap on 
"Add Device” or tap "+" on the upper right corner of the homepage. And 
select "Wall switch" from the device type.

Step 2: Switch on power supply. The      light on 
the wifi swtich will blink rapidly. If it does not 
blink, press the      button on the wifi switch for 
about 20 seconds until the indicator blinks 
rapidly. Tap on "Confirm light rapidly blink” to 
continue.

2.Connection instruction

4.How to set device

Set timer: You can set a schedule to 
switch on / off your fan and light. 

5.How to control device by Amazon Alexa
Step 1: Open the "Amazon Alexa” APP. Go to "Home” and select "Skills”. 
Input "Smart Life” in the search bar. Tap on "Enable” to add the skill. 

Step 2: Select your country code. Enter your “Smart Life” APP account 
name and password. Then tap on “Link Now” to continue. After the link 
succeeds, close the window and go back on the Alexa APP.

Step 3: Tap on "Smart Home”, select "Devices” and then tap on "Discover”.

Alexa will discover devices. After about 20 seconds, the devices will show in 
the list.

Now you can use your Alexa to voice control your Smart devices. 
“Alexa, turn on/off xxx”. 
“Alexa, set xxx to 35%”. 

6.How to control device by Google Home

Input account name and password to log in. 
If you don't have an account, please register an account first. System will 
auto identify your country. You can also select country by yourself. You can 
use mobile phone number or Email address as your account name.

Step 3: Select a network for your wifi switch and tap on "Confirm" to connect 
device.

Step 4: After Smart Life added device successfully, you can rename the 
wifi switch. And you can share the device with a family member.

Wifi Fan with Light Switch

1.Specification

Step 1: Use your mobile 
phone to scan the QR 
code below or search 
"Smart Life” from Apple 
store or Google play to 
download the APP.

Tap on "Next” to get a verification code via SMS on your mobile phone. 
Enter a desired password. Tap on "Confirm” to finish your registration.

Switch on/off: Tap on the device name on the homepage (here is "Fan 
with Light Switch”) to enter device setting. You can switch on/off the fan 
and light. And you can change the speed of fan.

Step 2: Select your country code. 
Enter your “Smart Life” APP 
account name and password. 
Then tap on “Link Now” to 
continue.

Step 3: After the link succeeds, you can assign rooms for your smart devices. 
Later you can find the smart devices in the Home Control list.

Now you can use your Google Home to voice control your smart devices. 
“Ok, Google, turn on/off xxx”. 
“Ok, Google, set xxx to 35%”.
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N:Neutralleiter

L:Zündleitung

1.Spezifikation
Eingangsspannung: AC100V ~ AC240V (50/60Hz)
Maximale Belastung: 600W (300W/Gang)
Maximaler Eingangsstrom: 2A
Standby-Verbrauch: 0.1mA
Wlan-Typ: Wi-Fi 2.4GHz

2.Befestigungsanweisung

Step 1: Open the "Google Home” or “Google Assistant” APP. Go to "Home” 
and select "Home Control”. Tap on “+” on the lower right corner to add skill. 
You can find "Smart Life” in “Add devices” list.

Wifi Fan with Light Switch
3.Verbinden Sie das Gerät über APP
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